REFERENDUM POPOLARI
8/9 GIUGNO 2025

Comune di ARIELLI
Sezione n. 1 8

Referendum n. 1 - Scheda verde:
Contratto di lavoro a tutele crescenti — Disciplina dei licenziamenti illegittimi:
Abrogazione

A
Maschi Femmine TOTALE

votanTl| &% | |13 | | 200

Totale dei voti attribuiti, compresi quelli contestati e provvisoriamente assegnati:

Voti a favore (S1) .. CENTQCANBLANTATRE /f 6 3

Voti contrari (NO) .. QAVARANTUALQ.......... % 5
Totale voti validi (B) |4 = ¥ A 9

Schede bianche ... DDA CA /{ Q/

Schede nulle ... /

Schede contestate e non assegnate ................... ‘ / c

Totale voti non validi (C) /( Q /( 2/
Totale voti espressi (B+C) = A 2 D 6

Attenzione: |l totale dei voti espressi (validi e non validi) deve essere uguale al totale dei votanti B+C = A

Il Presidente
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m 83447 REF




REFERENDUM POPOLARI
8/9 GIUGNO 2025

Comune di ARIELLI

Sezione n. 1

Referendum n. 2 — Scheda arancione:
Piccole imprese — Licenziamenti e relativa indennita: Abrogazione parziale

Maschi Femmine

9

A
TOTALE

VOTANTI

a3 || A13

LoG

Totale dei voti attribuiti, compresi quelli contestati e provvisoriamente assegnati:

ASS

ciNavg

Voti contrari (NO) . QUARANTUND.........

b

Totale voti validi (B)

A6

AT6

Schede bianche .......... DISEGE i, ke)
Schedenulle ..........cccoeeviinen P /
Schede contestate e non assegnate / ......... /
C
Totale voti non validi (C) 10O 1O

Totale voti espressi (B+C) = A

200

Attenzione: I] totale dei voti espressi (validi e non validi) deve essere uguale al totale dei votanti B+C = A
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REFERENDUM POPOLARI
8/9 GIUGNO 2025

Comune di ARIELLI

Sezione n. 1 1 O

Referendum n. 3 — Scheda grigia:
Abrogazione parziale di norme in materia di apposizione di termine al contratto di
lavoro subordinato, durata massima e condizioni per proroghe e rinnovi

A
Maschi Femmine TOTALE

votantl| G2 AA% || 206

Totale dei voti attribuiti, compresi quelli contestati e provvisoriamente assegnati:

Voti a favore (SI) ... CENQKUARANTASE! | A UQ

Voti contrari (NO) ... QUARANTAZEL....... LG

Totale voti validi (B) /f 39, A92
Schede bianche .. TREDNCA. A%

Schede nulle ....... ONA o A

Schede contestate e non assegnate .....: / ..... /

Totale voti non validi (C) l (A l L(

c

Totale voti espressi (B+C) = A 2@@

Attenzione: || totale dei voti espressi (validi e non validi) deve essere uguale al totale dei votanti B+C = A

. 7
m 93447 REF



REFERENDUM POPOLARI
8/9 GIUGNO 2025

Comune di ARIELLI

Sezione n. 1 1 1

Referendum n. 4 — Scheda rosa:

Esclusione della responsabilita solidale del committente, dell’appaitatore e del :
subappaltatore per infortuni subiti dal lavoratore dipendente di impresa appaltatrice o
subappaltatrice, come conseguenza dei rischi specifici propri dell’attivita delle imprese appaltatncn o
subappaitatrici: Abrogazione

A
Maschi Femmine TOTALE

VOTANTI| 3 AND || 909G

Totale dei voti attribuiti, compresi quelli contestati e provvisoriamente assegnati:

Voti a favore (S) C)::N{OC/\NQ\)'\N(A—— A 55
CINQIT
Voti contrari (NO) ... RUARANTA DLE.... U(L B
Totale voti validi (8) | _{ Y 1 /{ Q1
Schede bianche .................... QXTL. é
Schedenulle ....................... \J M-A .................. /(
Schede contestate e non assegnate .................... / c
Totale voti non validi (C) | q ﬂ
Totale voti espressi (B+C) = A 200

Attenzione: |l totale dei voti espressi (validi e non validi) deve essere uguale al totale dei votanti B+C = A

[l Presidente
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REFERENDUM POPOLARI
8/9 GIUGNO 2025

Comune di ARIELLI

Sezione n. 1 1 2

Referendum n. 5 — Scheda gialla:
Cittadinanza italiana: Dimezzamento da 10 a 5§ anni dei tempi di residenza legale in
Italia dello straniero maggiorenne extracomunitario per la concessione della cittadinanza italiana

A
Maschi Femmine TOTALE

VOTANTI| Q24 AAB || oG

Totale dei voti attribuiti, compresi quelli contestati e provvisoriamente assegnati:

Voti a favore (s1) . CENTO.OVS .. A0Y,

Voti contrari (NO) /\XQ\IANTAQ/\)@\)E q 6

Totale voti validi (B) | (Q i A9
Schede bianche ............. ST LS, :&,

Schede nulle @Ut .................. 2
Schede contestate e non assegnate .................... /
Cc
Totale voti non validi (C) q q

Totale voti espressi (B+C) = A ZO@

Attenzione: || totale dei voti espressi (validi e non validi) deve essere uguale al totale dei votanti B+C = A

[l Presidente
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